

中州大道大整修 市区堵车成常态

●交警提醒车主:避开堵点或错峰出行,也可选择其他出行方式

□晚报记者 朱东一 文/图

本报讯 昨日9时许,有市民打电话称滨河路与中州大道交叉口出现大堵车,南北方向水泄不通,东西方向通过十分缓慢。据了解,随着中州大道的交通大道至七一路路段的整修完工并通车,八一大道与交通大道的拥堵得到有效缓解,但中州大道的七一路以北段昨日开工整修,滨河路与中州大道交叉口、汉阳路和滨河路等处形成了新堵点。这些堵点在交通的平峰和高峰时期都比较拥堵,为此,交警部门加大工作力度,同时提醒市民错峰出行。



两公里路走了1个小时

据了解,中州大道整修开工以来,由于连带作用,市区堵车成常态。尽管交警部门加大了工作的力度,但收效甚微。昨日10时许,记者根据市民反映的情况,到堵点采访。记者从汉阳路与滨河路交叉路口向东,途经滨河路与中州大道交叉口再到中州路与七一路交叉

口,两公里的路,整整走了1个小时。“我在这儿都等30分钟了,没想到这里的路封了。”在中州大道与滨河路交叉口,一位车主说。记者看到,由于中州大道的七一路以北段突然封闭,导致中州大道上停的全是车,中州大道的七一路以北段,两侧慢车道上车

流和人流从七一路一直排到滨河路。中州大道与滨河路交叉口自北向南方向堵得水泄不通,而滨河路自东向西方向,通过则十分缓慢(如图)。“我去河北,想着七一路车多,所以就走滨河路了,没想到这儿比七一路还要堵,可能大家都想一块儿去了。”车主张先生说。

堵车跟公德缺失有关

昨日上午,记者在滨河路与中州大道交叉口看到,交警正在路口忙着疏导交通。令人遗憾的是,在交警的疏导下,滨河路东西方向刚刚能让车辆顺利通过时,中州大道上一辆向北行驶的轿车突然加塞儿,又导致所有车辆无法通过,交警费了很大劲才重新疏通了

车流。“本来就是交叉路口,一些车主不服从指挥且互不相让,这样做只会让路变得更堵。”在这里指挥交通的交警说。

采访中,不少市民表示,市区堵车除了修路,还和部分车主缺乏公德心有关。市民王女士说:“前些天我路过滨河路,堵车了,我等了

快一个小时,结果前面有个车主等不及了,他把车门一锁走了。结果,后面的车又等了一个小时才通过。那位车主太可恶了。”

“谁也不想遇见堵车,但是遇见堵车的情况下,一定要有个平常心,互相礼让通过,这样才能更快通过拥堵路段。”交警说。

这些堵点车主应避开

中州大道的交通大道至七一路路段整修完工并通车,八一大道与交通大道的拥堵得到有效缓解,但中州大道的七一路以北段昨日开工,滨河路与中州大道交叉口、汉阳路和滨河路等处成了新堵点。记者根据市民反映的堵点了解到,市区的堵点还有人民路,人民路与工农路、文明路、八一大道交叉口。这个

路段的值勤交警说:“因槐街整修,卖菜的小贩都拥到了人民路,再加上人民路人口密集,高峰时段学生放学,所以人民路上很堵。”

据了解,自中州大道整修以来,七一路派出所交巡警大队的交警们全员上岗。“由于现在的堵点多且情况复杂,给我们的工作带来很大的难度,我们的交警也付出了很大的时

间和精力。除了高峰时段,各堵点都有交警现场指挥交通外,我们还有一小队机动组,在辖区巡逻。只要遇见堵车,机动组随时疏导。”七一路派出所交巡警大队大队长王立新介绍。同时,交警还提醒市民:以上堵点,车主可以避开或错峰出行,另外就是选择其他出行方式以避免拥堵。

线索提供 韩先生



这位大姐不简单

□晚报记者 朱保彰 通讯员 迟驰

在沈丘县行政服务大厅工商局窗口内,有一位热心的大姐叫刘桂英。行政服务中心入驻后,她在短短时间里帮200多个家庭破镜重圆,被人们亲切地称作“调解专家”。

“刘大姐可是个热心人啊!经她的耐心劝解,来离婚的夫妻重归于好的有200多对呢!”在沈丘县行政服务中心大厅,“刘大姐”人人皆知,提起她的事迹,工作人员如数家珍。

“刘大姐”叫刘桂英,40多岁,是沈丘县行

三年帮200多个家庭“破镜重圆”

政服务中心工商局服务窗口的工作人员。她在业余时间和节假日,以志愿者身份到婚姻登记窗口,给来办离婚手续的夫妻做调解工作。

据了解,一次偶然机会,刘桂英当上了“离婚调解”志愿者。2011年4月,沈丘县工商局服务窗口搬迁到现在的县行政服务中心集中办公,刘桂英的办公地点与民政局办证窗口紧邻。她发现,那天来办离婚手续的夫妻吵闹得很厉害,民政工作人员少,调解人手不够。热心的刘桂英赶过去,告诉他们自己是“调解员”,等到下班后专门办理他们的事情。

从那次开始,刘桂英一发不可收拾,“离婚调解”志愿者一干就是3年。现在民政局的服务窗口人员,遇到难以调解的婚姻纠纷,大家就会异口同声地说:“赶快,请刘大姐过来。”

“我就是一个爱管‘闲事’的人。我想的就是:与人方便,才能与己方便,做好事,心情愉快。”爽朗的刘桂英是这样看待自己的。

在外地上学的女儿是刘桂英的坚定支持者。刘桂英说,女儿给她打电话时常常会说:“妈,还没有回去啊,又管闲事呢。”母亲一说还没有回去,女儿就猜到妈妈在干嘛。

社区人物

刘桂英说,她调解的方式首先是让气头上的夫妻双方“说理”,不然他们会“憋坏”的,然后要表扬他们,再说说离婚的后果,想想孩子咋办等等,这些技巧大多时候还真管用。

一次,在调解中遇到不理解的人,她回家“诉苦”。丈夫拍着刘桂英的肩膀说:“老刘,多一事不如少一事,咱别再管这些闲事了,好吧。”但过了几天,刘桂英气消了,说:“这些闲事还得管,要让更多的夫妻重归于好,有一个完整的家。”她就继续做起“离婚调解”的事儿。

周口供电公司停电计划

11月19日7时至18时 因七一路清路障及交通大道西段线路治理,富17板停电。

影响范围:七一路(自来水厂至隆达电厂)、交通大道西段(西环路至经三路),黄河制品、凯特电容、电厂家属院、电厂南院、塑编厂、自来水厂等处。

11月22日6时至20时 因北2板线路综合治理,北2板北八西关停停电。

影响范围:北环路西段、彭新庄、彭埠口、郭庄,火化场、地震台等处。

11月22日7时至20时 因高压线路改造,北15板、北大北开关、神大东开关停电。

影响范围:大庆路北段(与北环路交叉

口向北),编织袋厂、产业聚集区、沙北生活基地等处。

11月24日6时至20时 因南17板线路投运及南10板线路综合治理,南17板I太中南开关、南18板II太中南开关、南22板、南10板停电。

影响范围:中原路、东环路南段、南外环东段、朝阳路、工农路南段,黄淮大市场、冷库、黄河集团、供电公司工区、三地电源、隆兴新型材料、敏达汽车修理、经济开发区、水厂、肉联厂、石油公司、科信电缆、申产机械、大用集团等处。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许时,将调整计划。

谁让亲人变成最熟悉的陌生人?

近日,网络上《让爱回家》微电影疯狂传播,男主人公在父亲关怀下长大,父亲却不幸得了老年痴呆症,苦苦守候在儿子小学门口等待接儿子回家。该微电影引起很大反响,网络三天点击量过220万次,无数人边看边抹泪。很多观众都表示,虽然没有火爆的大场面,也看不到炫丽的特技,但是心灵却得到了极大的震撼,深切感受到了父母的关爱!

老年痴呆症,一个令人闻之骇然的疾病。它的可怕之处,在于它能将最熟悉的亲人变成陌生人;它的可怕之处,在于它目前无法根治!老年痴呆症,预防重于治疗!

预防老年痴呆必须从年轻时做起,从预防高血压、高血脂、脑动脉硬化入手。建立良好的生活

方式和饮食习惯,加强锻炼,不吸烟、不喝酒、调节饮食防止

过度肥胖,培养开朗的性格;老年人尤其要不断学习,加强记忆力训练,积极参加社会活动,保持乐观情绪。

老年痴呆之所以难治,是因为一般药物很难通过血脑屏障。白云山复方丹参片用能够行气走窜的芳香药冰片提高了血脑屏障的通过率,使丹参、三七等药物高效入脑,极大地缓解了老年痴呆症的发病速度。

关爱父母,让爱回家!别让您最亲的人变成最熟悉的陌生人,白云山复方丹参片是您防治老年痴呆症的最佳选择。

(电话 8008302398/4008602398)

